
YouGov / Queen Mary University London Survey Results

Sample Size: 1099 London Adults

Fieldwork: 20th - 24th April 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Con Lab

Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Inner 

London

Outer 

London
White BME

Weighted Sample 1099 248 413 84 291 480 78 526 353 539 560 122 593 219 165 648 451 403 696 688 395

Unweighted Sample 1099 250 423 94 272 487 78 563 345 448 651 105 539 259 196 726 373 393 706 748 339

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

12-15 

Feb

20-24 

April

Do you think that Sadiq Khan is doing well or badly as 

Mayor of London?

Very well 10 10 2 21 9 3 17 9 16 4 9 11 10 12 8 6 11 9 13 8 8 14

Fairly well 44 42 27 56 61 27 54 58 57 23 41 43 45 46 36 33 48 33 44 40 40 46

TOTAL WELL 54 52 29 77 70 30 71 67 73 27 50 54 55 58 44 39 59 42 57 48 48 60

Fairly badly 15 15 30 8 9 29 10 11 12 24 16 15 9 12 22 26 15 16 13 17 18 10

Very badly 12 15 31 6 12 30 9 2 4 35 19 12 10 14 18 22 12 21 12 17 18 11

TOTAL BADLY 27 30 61 14 21 59 19 13 16 59 35 27 19 26 40 48 27 37 25 34 36 21

Don’t know 19 17 10 10 9 11 10 20 11 15 15 19 27 17 16 12 14 21 18 17 15 19

Do you think the following have got better or worse in 

London over the last 12 months, or have they stayed about 

the same?

Housing

Got better 5 6 6 4 5 6 3 5 5 5 5 6 6 3 4 6 4 6 5 4 8

Got worse 51 45 56 53 49 58 43 52 55 49 54 46 53 56 43 50 54 51 51 51 52

Stayed about the same 30 37 28 32 35 27 42 31 29 33 26 25 29 27 39 31 29 28 31 31 27

Don't know 14 12 9 11 11 8 12 11 11 13 14 23 12 14 14 14 13 14 13 14 13

Public transport

Got better 23 21 31 20 19 27 25 24 20 22 24 28 24 21 20 22 24 28 20 19 29

Got worse 25 21 23 29 25 24 27 23 28 24 26 28 27 21 19 25 24 21 27 23 27

Stayed about the same 43 52 41 47 48 45 42 47 43 44 42 27 41 51 52 45 41 41 44 49 35

Don't know 9 6 5 5 7 4 6 5 9 10 8 17 8 8 9 8 11 10 9 9 9

Crime in general

Got better 3 1 4 1 1 4 1 3 2 3 2 4 3 2 0 3 1 3 3 2 4

Got worse 67 77 64 66 78 67 65 63 78 68 67 55 68 66 76 65 71 61 71 68 66

Stayed about the same 21 16 26 30 16 24 33 28 13 20 22 23 20 24 18 23 18 26 18 22 20

Don't know 9 6 6 3 5 6 1 6 7 10 9 18 9 8 6 9 10 11 9 8 11
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Knife crime

Got better 2 0 3 0 0 3 0 2 2 2 2 1 3 1 0 2 1 3 1 1 3

Got worse 79 86 77 86 87 80 84 80 85 78 80 65 77 83 89 78 80 75 81 82 75

Stayed about the same 10 7 15 9 7 13 12 13 6 11 9 15 12 8 3 12 8 12 9 9 11

Don't know 9 7 5 5 6 4 4 5 7 9 9 18 8 8 8 8 10 10 8 8 10

NHS services

Got better 3 4 3 3 3 3 0 2 4 3 3 2 4 4 2 3 3 3 3 2 6

Got worse 53 40 61 58 43 63 50 54 56 51 55 44 55 57 50 50 57 48 56 54 53

Stayed about the same 33 47 28 33 45 27 45 35 32 33 32 33 31 31 39 35 29 35 31 35 29

Don't know 11 10 7 7 8 7 6 8 9 12 10 20 11 8 10 11 10 14 9 9 13

Schools and education

Got better 5 6 5 8 5 5 3 5 3 5 5 5 6 6 1 6 4 5 5 3 8

Got worse 26 18 33 25 20 33 16 24 31 25 27 22 27 31 18 23 30 23 27 25 28

Stayed about the same 41 47 38 45 46 37 62 43 41 42 40 44 40 40 44 43 39 40 42 42 40

Don't know 28 28 24 21 28 26 19 28 25 28 28 30 27 23 36 29 27 31 26 30 24

Pollution

Got better 5 6 8 6 5 7 5 5 5 5 5 7 6 4 0 5 5 5 5 5 5

Got worse 40 30 42 43 33 46 38 41 40 41 39 33 42 37 42 39 40 40 40 40 41

Stayed about the same 38 49 35 40 48 33 46 39 39 39 38 37 34 46 45 41 34 35 40 41 33

Don't know 17 15 15 11 14 15 11 15 16 16 19 23 19 13 13 15 20 19 16 15 20

Looking forward, do you think you will or will not be living 

in London in five years time?

I probably will be living in London in five years time 60 73 64 60 70 61 67 64 62 60 61 50 58 61 77 62 58 62 59 63 57

I probably will not be living in London in five years time 22 19 21 32 22 22 24 21 23 21 23 23 25 24 11 23 21 20 23 23 21

Don't know 17 8 15 8 8 17 8 15 16 19 16 28 18 15 12 15 21 18 17 14 22
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